Metog, perienus mepporo IPaKTUIECKOTO 3aJaHUs

Paccmorpum 3aady

%Jru%:o, 0<z<1, (1)
u(z,0) = %arctg(m —2)+ 2, (2)
u(0,t) = (2 — %arctg 2) et (3)
BBejieM pasHOCTHYIO CETKY
W = {xi:ihx, i=0,..., N, hx:%; tj:jT},

rjie N — 4gucio y3J10B BJAOJIb OCH X, T — IHal' IO BpeMeHH.

[Tepenuinem ypashenue (1):

ou 0 u?
o T owe Y (4)

Beesiem cerounyto dyHkimio y;; = G (x;,1;). PagHocTHast anmpokcumalyst ypas-

HEHUS (4) B TOYKE (azz + %hx, l; + 5) BBIIVISIIUT CJICJIYIONIMM 00pa3oM:

Ui — Yi + Yit1 — Yip1 n ?/i2+1 —yl+ ?)ZZH — 7

= 0. 5)
2T 4h., (5)
a JIJI TPAHUYHDBIX M HAYAJIbHBIX YCJIOBHIA:
4
yo = —arctg(x; —2)+2, (6)
T
4
Yo; = (2 — —arctg 2) e . (7)
T

[Tosyuentyto pasuocthyio 3agady (5)-(7) GyueM pemarTh Mpu MOMOIIHE CXEMbl
Oeryiero cuera. [lycrs n3BecTHO 3HAYEHUE CETOYHON (PYHKIMH JIJIsi HEKOTOPOIO
t;, BbIUUCIUM 3HAaYeHUe DYHKIUY 1715 £j41. Bomucsisas ypasaenne (5) npu i = 0
M YUUTBHIBAsT, YTO Yo;41 U3BECTHO n3 (7), MOJyYHM KBaJPATHOE yDaBHEHUE JIJIst
ONIpeJileJIeHUs Y1j41. DyJeM pelnaTh JaHHOE YpaBHEHHEe HTePAIlMOHHBIM MeTOJOM

(MpPEJIIONOKIM, YTO MbI HE MOYKEM AHAJUTHYECKH DEIUTh 9TO YPABHEHHE).
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(i) = Jr_ler?/o Yo y1+y1 Yo — Y%
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Puc. 1: Pesyabrars pemenns 3a1a4au (1)-(3)

(s)

[Iycrh u3BecTHO HEKOTOPOE MPUOJINKEHNE ]~ K KOPHIO 41, TOTJIa yPaBHEHME [IPU-
mer Buj f (g)&s) + Ag)@) =0, rne Ay = 91 — g)&s). PacknagpiBast B psiji JaHHoe

YpaBHEHWE W JIMHEAPU3Y: €0, NOJYHUM!

7 (o8) ag? = =7 (5).
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ITporecc ocranaBaMBaeTCsI M0 OCTUKEHUH 33 JaHHOI TOUHOCTH &: ‘Ay% )‘ <e.

CutetoBaTeILHO,

~(s+1 N
gt =y

[TocsemoBaTeibHO BRIYUCHSSA 1, U2, ... YN, HOJYINM 3HaUeHNE (DYHKIAN JIJIsT
Lj1.

PesynbraThl pacieroB MpHUBEJIEHbI Ha PUCYHKE.

Boibop miaros h, M T OCYINECTBJISIETCST ¢ YIETOM YCJIOBUET YCTOWINBOCTH WC-

noJib3yeMbix MeToios (em., Hanpumep, H.H. Kamurkun "HYucnentbie Meroms").



